

Фьючерс RTS-6.16

В пятницу 3.06 фьючерс RTS-6.16 вырос на 1,5%, благодаря резкому укреплению рубля более чем на 2%. На прошедшей неделе рынок в целом остался в фазе консолидации. Низкая активность инвесторов отчасти объясняется влиянием фактора сезонности, отчасти – неопределенной обстановкой на внешних рынках. Встреча ОПЕК не принесла ощутимых результатов – решение о «заморозке» добычи принято не было (что, однако, соответствует ожиданиям трейдеров). Тем временем комментарий по итогам заседания ЕЦБ оказался неоднозначным. С одной стороны, М. Драги вновь пообещал длительный период стимулирующей денежной политики. С другой стороны, стимулирующие меры пока не приносят достаточных результатов – ЕЦБ допускает замедление темпов роста экономики во втором квартале.

В США вышли данные по рынку труда, которые оказались заметно слабее ожиданий и способствовали смягчению опасений, связанных с планируемым ужесточением денежной политики ФРС (оценка вероятности подъема базовой процентной ставки в июне, рассчитанная Bloomberg по данным срочного рынка, теперь составляет 4%, тогда как недавно она превышала 30%).

С точки зрения технического анализа фьючерс RTS находится вблизи верхней границы нисходящего канала. Рекомендуем набор коротких позиций в зоне 91800-91600 с среднесрочными целями снижения на 88 000. Стоп следует разместить в зоне 92500. Отмена сценария - снижение при пробитии зоны 93 000, в этом случае возможен спекулятивный рост в зону 96500.

